

情人节艳遇元宵节 电影里 爱情故事 比元宵甜



陈思诚佟丽娅“未婚先孕”

在陈思诚自导自演的电影版《北京爱情故事》中，他不仅和老婆佟丽娅共演了一出未婚先孕的爱情故事，还请来梁家辉、刘嘉玲、余男、王学兵、斯琴高娃、耿乐等明星出演其他4个爱情故事。

片中，5对恋人的年龄层次、相爱过程各不相同，他们一起向观众展示了爱情从年轻时的一往无前，到中年夫妻间的感情危机，再到暮年老人相依

为命的不同面貌。

最终，电影在温情又略带伤感的气氛中收场，甚至有观众默默地抹去了眼角的泪花。影片展现出的内容也确实如导演陈思诚所想，不管人生是不是上半辈子是爱情，下半辈子变亲情，中间插播的全是婚外情，但至少，爱情从未离开过我们。或许，正在质疑爱情的单身男女们能从影片中找到点正能量。

还有这些“恋爱”可以看

如果说《北京爱情故事》的参演明星是“人多势众”，另一部即将在2月14日上映的《过界男女》阵容则绝对算得上“短小精悍”了——“阔太太”刘嘉玲和“小司机”陈坤，身份悬殊的他们之间发生了一段充满禁忌的“主仆恋”、婚外情。

除了以上两部主打明星噱头的现代爱情故事，今年情人节，还有不少口味独特的爱情故事。

其中，杜淳、颖儿主演的

《谁说我们会爱》是一部为80后、90后量身定做的爱情清新电影。号称国内首部3D爱情影片的《江南爱情故事》，讲的是战火纷飞的江南古镇中，一个纠结于“哥们儿的爱人”能不能爱的狗血爱情故事。而由《一路向西》男主角王宗尧和《喜爱夜蒲3》主演雨侨领衔的两性话题电影《林中小屋》混搭爱情与恐怖元素，全新阵容的《菊花台》则走魔幻风。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

美人如玉 剑如虹



近日，秦岚一组写真集锦公开，集锦中，秦岚或展现甜姐般的恬美秀丽，或展现性感幽灵的妩媚风情，迥异的风格彰显出美人如玉的魅力。

春晚收视创新低，你看了么 春晚现场遭挑刺，你看出来了么

春晚虽已过去十来天，但关注春晚的话题还在持续发酵。10日，关于马年春晚的超低收视率和挑刺成为了热门话题。

收视史上最低，你看了么

春晚向来是中国特色晚会的集大成者，几百家电视台并机直播，让你几乎没有太多别的选择，但即使这样，也挡不住春晚越来越低的收视率。于是，马年春晚竖起了电影导演冯小刚的金字招牌，一度让外界对这届春晚增加了很多新的希望，但无奈，收视率却不愿给冯导面子。

10日，马年春晚收视率公布，从48城收视数据看，除夕当晚央视直播春晚收视率为9.032%，低于去年的11.362%。这也是央视春晚首次收视率低于10%。不过据央视方面透露，因为当晚全国有202家电视台进行了同步播出，综合计算出的并机收视率为30.98%，但记者发现，即便是以这个“看上去很美”的数据来衡量，在最近的十年中，备受瞩目的冯氏春晚仍是垫底。

值得一提的是，当晚分段的收视率中，韩国明星李敏镐表演的《情非得已》力压“毒舌女王”蔡明的小品以及麻花团队的《扶不扶》成为收视率最高的节目。

春晚遭挑刺，你看出来了么

一台春晚，举国上下有上亿双眼睛关注，关注得多，自然挑刺的也不少。近日，有媒体发布点评春晚语词差错结果，不过，记者发现，这些差错，没有点火眼金睛，只怕你还真看不出来。如春晚前短片中的“春晚是想你的365天”不正确，只因春节是以农历算的，春晚与春晚之间从来就不相隔365天，如今年到明年羊年的春晚就是384天；另外，开场歌曲《想你的365天》里有一句歌词：“当看过这世界的每片沧海桑田”中，专家指出，“沧海桑田”是一个成语，用来比喻世事变化巨大，不能用“每片”来修饰。这些挑刺，也引发了网友集体围观吐槽。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 邵琦

相关新闻

春晚后，冯小刚去哪儿

春晚执导工作结束后，冯小刚坚持不开口、不接受采访、不出席新闻发布会的“三不策略”，即便是收视率不理想，他依然在媒体的围追堵截中销声匿迹，一度让人产生了“冯导去哪儿了”的疑问。不过记者刚刚获悉，在执导完马年春晚后，冯小刚的第一份工作，就是加盟北京卫视真人秀《私人订制》栏目，亲自体验一把其在电影中为普通人“私人订制梦想”的经历。

据悉，在即将于本周日晚首播的该节目中，冯小刚将担任“梦想订制大师”，为一位名叫孙浩、一直怀揣着“当大老板”的美好梦想的“北漂”小保安进行“私人订制”帮其圆梦。据悉，冯导还如电影中葛优一般，向孙浩承诺：“你将从今天开始一段特殊的人生体验。”

■三湘华声全媒体记者 黄煌

娱乐大嘴巴

李湘37岁 王岳伦:祝老婆永远年轻漂亮

2月10日刚过零点，李湘便在微博晒美照祝自己37岁生日快乐。随后，圈中好友看到微博都纷纷转发祝福，何炅微博写道：“这小姐有十八了吧！生日快乐啊亲爱的！我干女儿有没有给你准备礼物啊？”，而老公王岳伦单独发微博称“祝老婆生日快乐！永远年轻漂亮！”，甚是恩爱。

大嘴巴：不是每一个女人都能事业爱情双丰收的，要修行。

韩庚30岁 致粉丝：你们是翅膀

2月9日是韩庚的三十岁生日，他透露目前在韩国庆生，并在微博中感谢大家的支持。微博称：“‘0209韩庚三十而立’，八年前我在韩国，你们是我飞翔的翅膀。八年后的今天我也在韩国，你们依然是我的翅膀，谢谢！我爱你们！”

大嘴巴：不是每一个明星都能真的记得初心，要珍惜。

张智霖袁咏仪13周年 女方：大家一起庆祝

张智霖与袁咏仪近日举行结婚13周年纪念，双方均在微博上传庆祝照。袁咏仪更是在微博留言：“13年，跟以往不一样，好友共同庆祝！”在她上传的聚餐照中，除她及张智霖外，郭富城、蔡一智夫妇等亦有出席。

大嘴巴：不是每一对明星夫妻都能跨过十年之坎的，要庆祝。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 邵琦